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ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO CONJUNTA ORDINÁRIADO

COLEGIADO DA ESCOLA DE LETRAS E DO DEPARTAMENTO DE LETRAS,

REALIZADA NO DIA ONZEDE MARÇO DE DOIS MIL E DEZENOVE

o colegiado, os técnicos e os representantes discentes da Escola de Letras reuniram-se no dia onze

de março de dois mil e dezenove, das quinze às dezoito horas, na sala 502 do Prédio 111 do Centro

de Letras e Artes. A reunião foi presidida pelo Diretor da Escola de Letras, Gustavo Naves Franco.

Seguiu-se a ordem do dia com os seguintes pontos de pauta:1. Calendário de Reuniões 2019.1. O

calendário de reuniões enviado previamente para verificação foi aprovado por unanimidade. 2.

Mapa de Salas 2019.1. O mapa de salas enviado previamente para verificação foi aprovado por

unanimidade.3. Inclusão da Semana de Letras e da Semana Negra de Letras no calendário de

eventos anual. A proposta de inclusão apresentada pelos representantes discentes foi aprovada

por unanimidade.4. Projeto de extensão "Fórum Mulher Unirio"(ad referendum). A aprovação do

projeto de extensão coordenado pela professora Maria José Cardoso Lemos foi referendada por

unanimidade. 5. Projeto de pesquisa "Teorias da Complexidade, Novo Materialismo e as práticas

de escrita e leitura na experiência acadêmica contemporânea". O projeto de pesquisa

apresentando e enviado previamente ao colegiado pelo professor Gustavo Naves foi aprovado por

unanimidade, com carga horária aprovada de seis horas semanais. 6.Solicitação de afastamento

para estágio de pós-doutorado no segundo semestre de 2019 e plano de substituição do

professor Manoel Ricardo de lima. f-. solicitação de afastamento apresentada pelo professor foi

aprovada por unanimidade, estando prevista na escala pré-definida pelo colegiado para o biênio

2019/20. Também foi aprovado o plano de substituição apresentado pelo professor para a carga

horária letiva de 10 horas semanais, assim divididas: professora Júlia Studart, 4 horas; professora

Ana Carolina Coelho, 4 horas; professor a ser designado pela chefia de departamento, 2 horas. 7.

Solicitação de afastamento no segundo semestre de 2019 para atividades como professora

visitante na Universidade de Veneza Ca' Foscari e plano de substituição da professora Lúcia

Ricotta. O pedido de afastamento em caráter extraordinário, decorrente de carta-convite
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apresentada pela professora, foi aprovado por unanimidade. Também foi aprovado o plano de

substituição apresentado para a carga horária letiva de 10 horas semanais, assim divididas:

professor Marcelo dos Santos, 4 horas; professor Kelvin Falcão Klein, 4 horas; professora Maria

José Lemos, 2 horas. 8. Solicitação de afastamento no país do prof. Kelvin Falcão Klein para

participação no evento Colóquio Leituras cruzadas de Ricardo Piglia, na Unicamp, dias 28 e 29 de

maio de 2019. O pedido de afastamento apresentado pelo professor foi aprovado por

unanimidade, prevendo sua substituição pela professora Lúcia Ricotta nas atividades pedagógicas.

9. Solicitação de afastamento no país da professora Luciana Vilhena para participação na

ABRALlN 50 anos: Unguística na Contemporaneidade: desafios, debates e propostas, em

Maceió, de 2 a 9 de maio de 2019. O pedido de afastamento apresentado pela professora foi

aprovado por unanimidade, prevendo sua substituição pelo professor Marcelo dos Santos nas

atividades pedagógicas. 10. Solicitações de exames de suficiência. Foi aprovado o pedido do

discente Alex Barroso de Figueiredo para realização de Exame de Suficiência da disciplina

Literatura e Outros Códigos. Foi aprovada ainda a solicitação da discente Manuela Sendim Tavares

para realização do Exame de Suficiência das disciplinas de Semântica, Teorias e Estéticas da

Imagem e Literatura e Cultura Digital - Oficina. Sem mais assuntos a tratar, o professor Gustavo

Naves encerrou a reunião e foi lavrada a presente ata, que vai assinada pelo Diretor da Escola de

Letras, professor Gustavo Naves Franco, e pelo Técnico Adiministrativo Bruno do Valle Brick, que

secretariou a Reunião.
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ATA DE PRESENÇA DA TRIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA

CONJUNTA DO COLEGIADO DA ESCOLA DE LETRAS E DO DEPARTAMENTO

DE LETRAS, REALIZADA NO DIA ONZE DE MARÇO DE 2019

Professor Diego da Silva Vargas
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Profess

ProfessorManoel Ricardo de Lima Neto

Professor Marcelo dos Santos

Professora Maria Cristina Rigoni Costa

Professora Maria José Cardoso Lemos

William Garcia dos Santos (Técnico em Assuntos Educacionais)

Bruno do Vali e Brick (Técnico Administrativo)

Representante discente
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